

律师坐镇，守着小区居民选“管家”

记者探访李沧区社区法律顾问助力城市社区基层治理 全区127个社区都配上了法律顾问

本报9月1日讯 9月1日上午9时30分，记者来到李沧区浮山路街道旭东社区万达中央公馆小区业委会办公室，看到办公桌上摆满了投票箱，社区党委书记赵建带领着10多名工作人员正在清点选票。据了解，该小区业主委员会换届工作8月31日正式启动投票环节，新的业委会即将产生。

“小区有1600多户6000多名居民，是李沧区较大的小区之一。该小区通过业主自荐方式产生62名参选人，经参选人投票选出8名业委会候选人，满足法律规定的专有部分面积占比三分之二以上的业主且人数占比三分之二以上的业主参与表决，经参与表决专有部分面积过半数的业主且参与表决人数过半数

的业主同意，差额选举出7名委员，经公示后正式当选。”浮山路街道旭东社区法律顾问李连成告诉记者，新当选的7名委员在内部选举产生业委会主任和副主任后，新一届业主委员会向所在街道备案，街道向李沧区物业主管部门推送相关信息，业委会换届程序结束。

“该小区上一届业委会在监督物业服务方面取得一定成绩，居民对物业服务满意度较高，物业费缴费率达到90%多。居民家里简单的破损维修、水电维修，物业上门服务还不收费。”李连成告诉记者，业委会代表全体业主行使权力，对物业公司来说有一定的话语权。

对此，小区居民深有感受。“原先小区广场游乐区是块沙地，小孩在里面

玩，太脏了。后来我们找到业委会，业委会要求物业整改，马上换成了塑胶场地。地面干净了，孩子也更爱玩了。”小区居民纷纷为业委会点赞。

李沧区司法局人民参与和促进法治科科长赵海鹏告诉记者，李沧区选聘35个法律团队、89名律师和法律服务工作者，为辖区127个社区配上社区法律顾问，实现公共法律服务全覆盖。同时充分发挥社区法律顾问的专业特长，为社区管理提供法律意见、为市民提供法律咨询、参与矛盾纠纷调解、代写法律文书、协助办理法律援助等，切实把公共法律服务送到市民家门口，让更多市民共享法治建设成果。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川）



工作人员在清点选票。

服务

文艺演出走进一线

本报9月1日讯 8月24日晚，青岛市总工会走进中建八局四公司张村河南安置区举办“劳动铸魂 夏送清凉——劳动者之歌·共同的家园”文艺演出，演出通过齐鲁工惠app在线直播，线上线下观看人数达1.4万余人次。今年以来，“劳动者之歌·共同的家园”陆续走进各工厂、企业、社区共开展演出35场，线上线下累计为35万余名职工和群众送去“文艺盛宴”。（本报记者）

出行

太行山路人行天桥投用

本报9月1日讯 近日，青岛西海岸新区又一立体过街设施——太行山路人行天桥竣工投用，在秋季新学期开学之际，为周边师生和居民送上了交通大礼。

据悉，太行山路人行天桥全长120.55米，整体采用“L”型设计，设置钢结构主梁2座，连续钢板梁梯道3道，采用半封闭结构，具备遮风挡雨等实用功能。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 通讯员 张静）

市区	今天 多云
东南风	3-5级 21℃ ~ 27℃
明天 多云	
东南风	3-5级 22℃ ~ 27℃
明天	
崂 山	多云 22℃ ~ 27℃
即 墨	多云 19℃ ~ 27℃
胶 州	多云 21℃ ~ 27℃
黄 岛	多云 23℃ ~ 27℃
莱 西	多云 18℃ ~ 28℃
平 度	多云 19℃ ~ 29℃

彩票 开奖	七乐彩第2023101期 03 06 09 13 14 23 29+1 福彩3D第2023234期 1 0 9
----------	--

讲文明 树新风 公益广告



本报9月1日讯 日前，由市南区总工会主办的“老城新‘调’·嗨‘饮’市南”——市南区首届调饮师职业技能赛在中山路老里院三江里开赛。共有185名选手报名参加比赛，初赛采用短视频



志愿者为居民服务。

提供各类免费服务。
(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

时尚

调饮师打擂秀手艺 给老街加点新滋味

形式以线上投票和线下专家评审两部分进行，经过激烈角逐，最终20名选手脱颖而出晋级决赛。

调饮师是2021年3月国家发布的18个新职业之一。此次调饮师技能竞赛以“新生代、新潮流、新品位”为理念，让选手们充分发挥自己的创意，将茶、酒、咖啡、水果、牛奶等食材巧妙融合，制作出五彩缤纷的创意饮品，调出美好生活新滋味。据介绍，竞赛设置一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖，对获奖选手颁发荣誉和奖励，一等奖选手还可入选“市南工匠”人才库提名人选名单。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 匡润金 罗娜)

服务

“信用修复”暖心提醒

本报9月1日讯 1日，青岛某物流有限公司在收到停业整顿三天行政处罚决定的同时，收到了一份信用修复暖心提醒，这是青岛市交通运输综合行政执法支队实行“两书同达”制度当日，发出和送达的首张信用修复告知书。

“一处罚一告知”“两书同达”是教育引导企业守法经营、推动社会信用体系建设、优化营商环境的惠民便企重要举措。该支队深入落实全市优化营商环境要求，进一步优化行政处罚信息信用修复机制，将信用修复指导关口前移，变“事后通知”为“事前提醒”，引导市场主体及时纠正失信行为、消除不良影响，指导帮助企业做好信用修复，保障信用主体合法权益。“信用修复”小提醒，便企助企一大步。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

环保

环境质量报告书出炉

本报9月1日讯 为全面、科学分析李沧区2022年生态环境质量状况及变化趋势，客观公正评价生态环境保护工作成效，依据《环境质量报告书编写技术规范》，市生态环境局李沧分局近日完成了《李沧区环境质量报告书(2022年)》的编制工作。

今年3月初，该局监控中心成立编写小组，启动编制工作，并对人员分工、资料收集、编制进度、内容审核进行细化安排。小组成员群策群力、密切配合，报告经多次审核最终顺利完成。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

文明旅游 共筑更美的风景